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Algebra | (Gauss i algebra de matrius)

Nom i Cognoms: Grup: Data:

y=- x2+4.":J

1) Donades les corbes y=3 vy
y=X+ 2 I}

b

a) Feu el dibuix de la regié corresponent del pla limitada per aquestes tres
corbes (la que té per frontera les tres)

b) Calculeu la seva area

c) Si revolucioneu aquesta regi6 al voltant de la recta Y=3 obtenim un cos de

revolucié. Quin és el volum d'aquest cos?
(0,5+1+1,5=3 punts)

2) Utilitzant els metode de Gauss discutiu i resoleu en els casos de compatibilitat
el sistema d'equacions (cal donar les solucions simplificades al maxim):

X + (2m-1y + 3z = 1 0
X + my + 22 = 1 g/
X + my + (IM+3)z = 2m- 1b

(5,5 punts)

3) Donades les matrius:
1.- O-. 3-.
a=Z 0 g2 90 o @ 30,
S 15 15 & 25 &
Calculeu la matriu X talque AXB=C-D

(1,5 punts)
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SOLUCIO
Nom i Cognoms: Grup: Data:
y=-x2+40

1) Donades les corbes y=3 ;[/

y =X +2 Ib

a) Feu el dibuix de la regié corresponent del pla limitada per aquestes tres
corbes (la que té per frontera les tres)

b) Calculeu la seva area

c) Si revolucioneu aquesta regié al voltant de la recta Y=3 obtenim un cos de
revolucié. Quin és el volum d'aquest cos?

(0,5+1+1,5=3 punts)
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SOLUCIO
Nom i Cognoms: Grup: Data:

2) Utilitzant els métode de Gauss discutiu i resoleu en els casos de compatibilitat
el sistema d'equacions (cal donar les solucions simplificades al maxim):

X + (2m-Dy + 3z = 1 0
X + my + 22 = 1y
X + my + (m+3)z - Zm-lb
(5,5 punts)
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3) Donades les matrius:

1¢ 0O¢ 34 1 3
a-Z 0 g2 00 @ %0,
S 13 15
Calculeu la matriu X talque AXB=C-D
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(1,5 punts)
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